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Διευθυντή Τμήματος Περιβάλλοντος                                         5 Ιουλίου 2022 
Φ/δι κα Θεοδώρα Ιωάννου 
Λευκωσία  
 
ΘΕΜΑ: ΛΑΡ/00266/2021 - Εργοστάσιο παραγωγής ασφαλτικού σκυροδέματος στην Καλαβασό 
της εταιρίας CYFIELD ASPHALT LTD – Επιπρόσθετα στοιχεία 
 
Κύριε,  
 
Σχετικά με το πιο πάνω θέμα και το ηλεκτρονικό μήνυμα της κας Θεοδώρας Ιωάννου ημερομηνίας 10/6/22 το 
οποίο επισυνάπτουμε εδώ στο Παράρτημα 1 για εύκολη αναφορά, θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε τα 
ακόλουθα: 
 
Ερώτημα 4. Σας επισυνάπτουμε στο Παράρτημα 2 επιστολή της ΑΗΚ που αναφέρεται στην διαδικασία 
σύνδεσης του έργου με το εθνικό δίκτυο μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας.  Εφόσον η σύνδεση με το δίκτυο είναι 
περίπου 6 μήνες μετά την πληρωμή των όρων φαίνεται ότι οι εργασίες της ΑΗΚ θα ολοκληρωθούν περίπου 
ταυτόχρονα  με την ανέγερση του έργου.  Τα έργα της ΑΗΚ θα είναι πολύ μικρά για να δημιουργήσουν σοβαρές 
επιπρόσθετες επιπτώσεις.  Ήδη στην μελέτη που έχει υποβληθεί έχει ληφθεί υπόψη η παρουσία του υποσταθμού. 
 
Ερώτημα 7.  Σας υποβάλουμε τη δική μας εισήγηση και τον προκαταρκτικό σχεδιασμό του δικτύου συλλογής 
ομβρίων εντός του τεμαχίου και του δημόσιου δρόμου πρόσβασης.  Ο προκαταρκτικός σχεδιασμός προβλέπει 
την κατασκευή συστήματος φιλτραρίσματος των όμβριων με αμμοχαλικοδιυλιστήριο και λιποπαγίδα πριν την 
διοχέτευση των όμβριων στο δημόσιο δρόμο.  Τονίζεται όμως ότι ο τελικός σχεδιασμός του συστήματος θα 
πρέπει να ολοκληρωθεί κατά το στάδιο της ετοιμασίας της αίτησης της άδειας οικοδομής όταν όλα τα δεδομένα 
της ανάπτυξης θα είναι γνωστά.  
 
Ερώτημα 8.  Για το θέμα των οσμών παρακαλώ να αποταθείτε στον Σύμβουλο με τον οποίο έχει συμβληθεί το 
Τμήμα Περιβάλλοντος για να αξιολογήσει το θέμα αυτό. Εμείς έχουμε αντιληφθεί από τη μελέτη που έχει 
εκπονήσει ο Σύμβουλος σας ότι δεν προκύπτει θέμα με τις οσμές που θα εκπέμπει η μονάδα ασφαλτικού 
σκυροδέματος αφού είναι κάτω από τα όρια που έχουν γίνει αποδεκτά. Πάντως σημειώνεται ότι το σύστημα 
συλλογής σκόνης (σακκόφιλτρο) τοποθετείται για πρώτιστο λόγο τη μείωση της εκπομπής στερεών σωματιδίων.  
Το σύστημα αυτό θα περιορίζει την εκπομπή οσμών αλλά δεν θα τις μηδενίζει. 
 
Ερώτημα 9.  Έχουμε πληροφορηθεί από τον κύριο του έργου ότι δεν έχει καθοριστεί στις διαπραγματεύσεις που 
έχουν γίνει για την εκμίσθωση του χώρου ανέγερσης της ασφαλτικής μονάδας, ποιος θα αναλάβει την κατασκευή 
του δρόμου.  Επομένως εμείς δεν είμαστε σε θέση να σας γνωστοποιήσουμε ποιος θα αναλάβει το σχεδιασμό 
και κατασκευή αυτού του έργου.  Κατά την άποψη μας το πιο λογικό είναι να αναλάβει το σχεδιασμό και 
κατασκευή του δρόμου πρόσβασης το δημόσιο.  
 
Με εκτίμηση,  

 
Πανίκος Νικολαίδης 
Διευθυντής 

 
 
 

                 Νικολαϊδης & Συνεργάτες  

 Πολιτικοί Μηχανικοί & Μηχανικοί Περιβάλλοντος    

                   Αγίου Παύλου 61. 1107, Λευκωσία-Κύπρος 
                   Τηλ: +357 22311958, Φαξ: +357 22312519 

                   Email: nicol@NandA.com.cy 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΌ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΗΚ
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΗΚ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 – ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ
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